



Republika e Kosovës / Republika Kosova / Republic of Kosova
Komuna e Podujevës / Opština Podujevo / Municipality of Podujeva

KUVENDI I KOMUNËS

Procesverbal nga mbledhja e XLI-të (dyzet e një)-e rregullt, mandati VII-të, e mbajtur më 27 qershor 2024.

Mbledhja filloi në orën 13:15 dhe u mbajt në sallën e mbledhjeve të Kuvendit të Komunës.

Mbledhjen e hapi dhe e kryesoi z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit.

Në fillimin e mbledhjes të pranishëm ishin anëtarët/et e Kuvendit të Komunës së Podujevës:

Nga LVV, Florent Hasani; Fitim Muçolli; Artrit Mulliqi; Kasib Bashota; Sebastina Vokri; Drita Pajaziti; Qëndresë Hajrizi; Ragip Fetahu;; Ardi Hasani; Lirika Maliqi, kurse munguan; Xhevdet Maloku; Haki Rudari; Bahri Blakçori.

(Nga LDK Valon Demolli;; Arnisa Sylejmani; Arjeta Abazi; Edona Shabani; Arjant Topanica; Donjetë Sheqiri; Ilir Koprani; Qëndrim Softolli; Naim Çunaku; Ekrem Rrahmani; Tringa Sfishta; Fahri Hasani.

Nga PDK, Bashkim Sylja; Mimoza Abdullahu, kurse mungoi Endritë Murati.

Nga AAK, Mrika Thaçi; Burim Hasani; Arbnor Fazliu.

Nga OBKD, Gazmend Islami i cili mungoi me arsyetim shëndetësor me shkrim dërguar Kryesuesit të Kuvendit.

Të pavarur, Demokrat Hodolli; Adnan Zymeri.

Gjithashtu të pranishëm nga Ekzekutivi i Komunës ishin z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, drejtorët e Drejtorive të Komunës, dhe atë;

(Shuaib Blakçori-Drejtorja e Administratës DA; Fatlum Osmani-Drejtorja e Buxhetit dhe Financave DBF; Avni Fetahu-Drejtorja e Arsimit DKA; Adelinë Stublla-Drejtorja e Shëndetësisë dhe Mirëqenies Sociale DSHMS; Vlora Humolli Jashanica-Drejtorja e Kulturës Rinisë dhe Sportit DKRS; Alban Zeka-Drejtorja e Inspeksionit DI; Vigan Salihu-Drejtorja e Planifikimit dhe Zhvillimit Ekonomik DPZHE).

Të pranishëm ishin edhe mediave lokale (TV Llapi) dhe disa zyrtar komunal.

Rendi i Ditës

z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, e hapi mbledhjen duke i përshëndetur të pranishmit dhe duke iu dëshiruar mirëseardhje dhe punë të mbarë në këtë mbledhje, ndër të tjera theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën rreth rendit të ditës, nëse jo atëherë e hedh në votim rendin e propozuar të ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje përfshirë edhe konstatimet e rekomanduara nga mbledhja e Komitetit për Politikë dhe Financa.

1. Procesverbale nga mbledhjet e Kuvendit të Komunës të mbajtura më: 04.03.2024, 18.04.2024

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, kemi dy procesverbale nga mbledhjet përkatëse të Kuvendit të Komunës të cilët sigurisht i keni marrë me kohë dhe i keni lexuar, andaj urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën rreth këtyre dy dokumenteve, për ndonjë plotësim – ndryshim apo vërejtje eventuale që mund të keni.

Njëzëri, pa vërejtje apo plotësim ndryshime, miratohen procesverbalet sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e mbledhjes.

2. Korniza Afatmesme Buxhetore - KAB e Komunës së Podujevës 2025-2027

z.Fatlum Osmani, drejtor i Drejtorisë së Buxhetit dhe Financave - DBF, e paraqiti fjalën hyrëse për KAB 2025-2027, theksoi, zhvillimi ekonomik dhe shoqëror është një prej kriterëve dhe synim i politikave të qeverisjes lokale dhe në funksion të arritjes së këtyre synimeve është hartuar Korniza Afatmesme Buxhetore 2025-2027 ku janë të planifikuara investimet tre vjeçare në çdo sektor me qëllim të përmbushjes së obligimeve zhvillimore të cilat janë të përcaktuara në Strategjinë e Zhvillimit Ekonomik Lokal.

Bazuar në Qarkoren Buxhetore për Komunitat 2025-2027 e lëshuar nga Ministria e Financave, Komuna e Podujevës ka këto limite buxhetore; për vitin 2025 ka një buxhet prej 33,459,115.00€, për vitin 2026 ka një buxhet prej 35,074.000.00€, dhe për vitin 2027 buxheti është 36,677,000.00€. Pra në bazë të këtyre limiteve buxheti për vitin 2025 do të jetë afër 2 milion euro më i lartë se në vitin 2024 dhe do të vazhdoj të ketë rritje edhe në dy vitet tjera për afërsisht 2 milion euro në vit.

Buxheti për vitin 2025 në bazë të planifikimeve me KAB do të jetë në bazë të kësaj strukture, paga 17,793,000.00€, mallra 4,090,000.00€, komunale 633,000.00€, subvencione 1,810,000.00€, dhe për investime kapitale 9,132,421.00€. Pra kjo rritje buxhetore që është prej 2 milion euro në vit shtrihet në të gjitha kategoritë dhe ku kemi rritje në të gjitha kategoritë e shpenzimeve siç janë paga, mallra, subvencione, kapitale e të tjera.

Në këtë dokument të KAB ashtu sikurse edhe në çdo vit tjetër vazhdon të jetë prioritet fusha e arsimit, ekonomisë, shëndetësisë, projekteve të mëdha zhvillimore, infrastrukturës urbane, kulturës rinisë dhe sportit e të tjera.

Në këtë KAB, për fushën e arsimit parashihet një rritje e buxhetit në kategorinë e mallrave si dhe rritje e buxhetit për investime kapitale. Me rritjen e buxhetit në kategorinë e mallrave në këtë sektor do të mundësohet kushte më të mira për procesin edukativ arsimor, mirëpo gjithashtu një rritje të ndjeshme ka edhe kategoria e investimeve kapitale në qoftë se krahasojmë me periudhën e kaluar e që në këto tri vitet e ardhshme parashihen investime në fushën e arsimit rreth 4,671,000.00€. Për projekte kapitale në fushën e arsimit planifikohen këto investime; ndërtimi i shkollës së mesme ekonomike, ndërtimi i një objekti të ri shkollor në qytet, ndërtimi i shkollës në fshatin Shajkoc, ndërtimi i shkollës në fshatin Bradash, ndërtimi i aneksit të shkollës “Naum Veçilharxhi” në fshatin Llapashticë, ndërtimi i aneksit të shkollës në fshatin Tërnavë, ndërtimi i aneksit të shkollës në fshatin Dobratin, ndërtimi i aneksit të shkollës në fshatin Dobërdol, ndërtimi i aneksit të shkollës në fshatin Lladoc, ndërtimi i tri anekseve të shkollave të mëdha në qytet (shkollat Dr Ibrahim Rugova, Enver Maloku, Xheladin Rekaliu), pastaj ndërtimi i katër sallave të edukatës fizike, investime dhe renovime në infrastrukturën arsimore. Po ashtu në fushën e arsimit janë edhe një numër i projekteve të financuara nga MASHT siç është ngritja e Çerdheve si dhe është ndërtimi i një shkolle të mesme profesionale ku besojmë se shumë shpejt do të nënshkruhet Memorandumi i Bashkëpunimit. Pra të gjitha këto investime infrastrukturore në fushën e arsimit qojnë deri te arritja e një qëllimi për mësim tërë ditor dhe mësim me një ndërrim në të gjitha shkollat e Komunës së Podujevës.

Në këtë KAB, në fushën e shëndetësisë kemi planifikuar buxhet të mjaftueshëm për mallra dhe shërbime në mënyrë që ky sektor jetik të ketë të gjitha furnizimet e nevojshme për ofrimin e shërbimeve për qytetarët. Gjithashtu kemi planifikuar edhe buxhetin për renovimin e objekteve shëndetësore, për furnizim me pajisje mjekësore, kurse për ndërtim nuk kemi ndonjë planifikim por dihet që objektet shëndetësore me ndërtimin e Urgjencës vetëm se është rumbullakësuar si infrastrukturë shëndetësore, si dhe në kategorinë e subvencioneve kemi një rritje të buxhetit nga 200,000.00€ në 220,000.00€ për vitin e ardhshëm.

Në fushën e ekonomisë janë planifikuar 682,152.00€ ku nga këto 382,152.00€ janë të planifikuara për Zonën Industriale kur dihet se projekti i Zonës Industriale ka një vlerë prej 3.8 milion euro dhe që është nënshkruar një Memorandum i Bashkëpunimit mes Komunës së Podujevës dhe Ministrisë së Industrisë ku 3 milion euro do të financoj Ministria kurse pjesa tjetër për të cilën ne kemi planifikuar me buxhet është pjesë e cila na obligon neve si Komunë për pagesë të këtij projekti që vetëm është proceduar në prokurim nga ana e Ministrisë së Industrisë. Pastaj janë të planifikuara 300,000.00€ për ndërtimin e tregut të ri të qytetit, projekt ky i cili po ashtu është me Memorandum të Bashkëpunimit me Ministrinë e Zhvillimit Rajonal e cila do të investoj pjesën tjetër të projektit. Në fushën e kulturës dhe sportit janë planifikuar 200,000.00€ për subvencione, dhe 550,000.00€ për investime kapitale ku parashihet ndërtimi i pishinës gjysmë olimpike projekt ky i cili po ashtu do të jetë në bashkëfinancim mes Komunës së Podujevës dhe Ministrisë së Kulturës Rinisë dhe Sportit, pastaj janë planifikuar ndërtimi i terreneve sportive, investime në trashëgimin kulturore, renovimi i Teatrit të Qytetit e të tjera.

Në këtë KAB janë të planifikuara shumë projekte në fushën e infrastrukturës dhe vlen të ceket se janë planifikuar investime në çdo lokalitet për infrastrukturë rrugore, si dhe gjithashtu është një numër i projekteve më të rëndësishme siç është ndërtimi i rrugës nga rr.”Shaban Shala” deri në rr.”28 Nëntori”, ndërtimi i unazës së qytetit, ndërtimi i kolektorit të ujërave të zeza, ndërtimi i rr.”Bedri Bajrami”, ndërtimi i rr.”Ali Ajeti”, rregullimi i hapësirave publike, ndërtimi i trotuareve dhe shumë projekte të tjera infrastrukturore të cilat janë të planifikuara nga Drejtoria e Urbanizimit dhe Drejtoria e Shërbimeve Publike.

Kjo KAB me këto investime të cilat janë të planifikuara besoj se i përgjigjet nevojave zhvillimore të Komunës së Podujevës si dhe është në përputhje me Strategjinë e Zhvillimit Ekonomik Lokal të Komunës së Podujevës andaj edhe ju ftoj që ta mbështetni këtë dokument.

z.Ragip Fetahu, theksoi, sot para vetës kemi Kornizën Afatmesme Buxhetore të Komunës tonë për vitet 2025-2027, dokument ky i cili është një strategji e cila ka për qëllim parashikimet ekonomike dhe financiare të Komunës si dhe është i rëndësishëm dhe si dokument i cili është sjellë nga Drejtoria përkatëse parasheh investime në infrastrukturë në zonat urbane dhe ato rurale, lidhjen e arsimit me tregun gjë që është element i ri që na është sjellë në Kuvend, pastaj parasheh përkrahjen e bizneseve në mënyrë që të zvogëlohet papunësia dhe të ndikoj në zhvillimin ekonomik, zhvillimin e turizmit, zhvillimi bujqësisë e të tjera.

Ajo që është me rëndësi dhe që është diçka e re në këtë Kornizë që na është sjellë këtu është trajnimi për burimet dhe resurset njerëzore si dhe shumë e rëndësishme përdorimi i softverve të avancuar për shërbime që është një element i ri ku po kalojmë nga një fazë të investimeve vetëm bazike në një fazë më të avancuar duke bërë përdorimin e teknologjisë për zhvillim të përgjithshëm ekonomik të Komunës tonë.

Se nga vijnë të hyrat nga të cilat bazohen këto buxhete dhe kjo rritje kontinuele buxhetore në vitin 2025 deri në vitin 2027 janë nga tatimi në pronë, tatimi në tokë, taksat për leje ndërtimi, taskat administrative komunale, taksat për automjete motorike, certifikatat, qiratë nga objektet dhe qiratë nga toka, participimi në shëndetësi dhe participimi në arsim.

Pra kjo që e potencuam është në “vija të trasha” sa i përket përcaktimit buxhetor dhe mendoj që secili nga ne edhe më herët ka pasë mundësi që të jap ide për t’i inkorporuar në këtë Kornizë, mirëpo ide edhe më shumë të qarta mund t’i japim edhe në planifikimet buxhetore të cilat do të jenë në vitet në vazhdim, andaj një dokument të tillë sugjeroj dhe ju kërkoj të gjithë anëtarëve të Kuvendit që ta përkrahim në mënyrë anonime me qëllim të një perspektive më të gjatë të zhvillimit të Komunës së Podujevës.

z.Naim Çunaku, theksoi, vërtetë të fjalësh për rëndësinë e Kornizës Afatmesme Buxhetore nuk diçka që përcaktohet nga ne rëndësia e këtij dokumenti por me vetë faktin që është një dokument i cili i paraprinë përgatitjes së buxhetit për vitin e ardhshëm, andaj pa dashur të hyjë në detaje nga ajo që e potencuan parafolësit, KAB është një dokument që e ka vizionin, misionin se ku e shoh Komunën dhe ku i jep drejtim Komunës në këto 3 vite që parashihen.

Të kesh parasysh anën ku është përcaktuar vizioni dhe misioni vërtetë të lë një hapësirë që jemi në rregull dhe jemi duke ecë në drejtimin e duhur, mirëpo po sa të hysh në ndarjet gjegjësisht kodet dhe mjetet me të cilat synohet të arrihet këtu krijohen dilemat e para se nuk janë në përputhje apo në harmoni me atë që synohet si vizion dhe mision.

Po mundohem në pika të shkurtra të paraqes disa, në veçanti më ka bërë që t'i gëzohem një projekti që është për herë të parë e që dua të shfaq si anë pozitive, ndërtimin e një Shtëpie Rezidenciale për personat me nevoja të veçanta e që mendoj se vërtetë do ta ndihmonte dhe lehtësonte jetën e atyre që e kanë përditshmëri këtë kategori, ndërsa shqetësuese për mua e që besoj se edhe për qytetarët e Komunës së Podujevës, u fol më shumë edhe nga drejtori parafolës i DBF-së por edhe nga parafolësi kolegu zotëri Fetahu, avancimi në mbrojtjen e mjedisit e që sidomos u potencua një projekt i cili është i filluar vite e vite më parë me mangësitë dhe problemet e tij e që me një masë që ka arritur me implementim deri në një masë të caktuar fjala është për kolektorin e ujërave të zeza, mirëpo shqetësim i imi në këtë rast është se është paraparë kolektori dhe është punuar në drejtim të lumit Llap, lumit Kaqanolli, lumit të Bërvecës, por ka mbet anash sikur të mos ishte i Komunës së Podujevës një lum që vërtetë është një vijë e hapur e kanalizimit në veçanti në muajt e verës, pra ka mbet trajtimi gjegjësisht ndërtimi i kolektorit përgjatë lumit Dumnica, që pata rastin me kompaninë e cila bënë Dezinfektimin Derrtizimin dhe Dezinsektimin që vërtetë është rënduar jeta e njerëzve që jetojnë përgjatë këtij lumi.

Sa i përket gjithë përfshirjes, po shihet që ka një gjithëpërfshirje te investimet kapitale, por ajo gjithëpërfshirje nuk bën të kuptoj se do të ketë projekte të realizuara të cilat vërtetë do të vlerësonim se a po i japin vërtetë drejtim zhvillimit. Vërtetë që KAB bazohet në Strategjinë Zhvillimore të Kosovës, bazohet në Qarkoret e lëshuara nga Ministria dhe tani jemi në fazën e përmbylljes së kësaj dhe jam në dijeni se shkak i afateve kohore që është 30 qershori ndodhi edhe kjo që brenda ditës dhe në rregull jemi që të kemi një dokument të miratuar me qëllim të plotësimit të kushteve ligjore për buxhetin, po pa dashtë të devijoj nga tema dua që të cekë se kam parë ndarje të mjeteve në shumë lokalitete mirëpo ajo mund të jetë që të kënaqet çdo njëri prej tyre, por të paraqitësh asfaltimin e disa rrugëve në NN vendin me shuma 5,000.00€; 7,000.00€; 12,000.00€ vërtetë nuk e plotëson kriterin bazë dhe nuk del serioze se aty do të jetë një projekt që do të ndikonte në cilësinë e jetës së qytetarëve.

Unë deshta të vë në spikam edhe të mirat edhe jo të mirat e këtij dokument dhe duke pasë parasysh afatet ligjore unë mendoj se ka vend edhe për votën për, edhe kundër, dhe Grupi i LDK-së në një formë me vërejtjet që do t'i shfaqin çdonjëri, mundësinë e votimit e kemi çdonjëri siç e vlerëson vetë dhe me këtë po dëshirojmë të japim një shembull të demokracisë, dhe këtu jemi.

z.Bashkim Sylja, theksoi, në Kornizën Afatmesme Buxhetore të Komunës së Podujevës për vitet 2025-2027 janë paraqitur misioni, objektivat, parashikimet, të hyrat vetanake.

Ky dokument është obligim ligjor i qeverisjes komunale dhe i paraprinë buxhetit për vitet 2025, 2026 dhe 2027, zakonisht viti 2025 në këtë rast është i përafërt me planifikimin buxhetor ndërsa për dy vitet tjera nuk mund të plotësohet ose ndryshohet, pra në këtë dokument të KAB është planifikuar buxheti i Komunës së Podujevës për vitin 2025 që është 33,459,115.00€ ku nga grandet dhe transferet qeveritare janë 31,472,779.00€ ndërsa nga të hyrat vetanake janë 1,986,336.00€.

Në faqen 26 të KAB është tabela korniza buxhetore komunale në euro ku janë dhënë të hyrat totale të Komunës siç janë grandet dhe shpenzimet tjera për vitet 2022; 2023; 2024; 2025; 2026 dhe ajo që më bëri përshtypje është që për vitet 2022 dhe 2023 nuk janë dhënë shifra të sakta të shpenzimeve totale komunale.

Sa i përket projekteve kjo KAB përfshinë projekte të mira, sidomos investimet në rrugët e qytetit të lirojnë qytetin në një formë, kurse pavarësisht kësaj te investimet kapitale kam 3 vërejtje, dhe atë, te paraqitja e projekteve nëpër Drejtori, infrastrukturë publike shembull meremetimi i rrugëve me zhavorr është në shumë 300,000.00€ por nuk është cekë se në cilat vende do të investohet ngase është shumë bukur e madhe e mjeteve buxhetore andaj edhe do të ishte mirë të ishte më e specifikuar kjo pikë. Pastaj kemi për rindërtimin e rrugëve shumën 500,000.00€ por që nuk është pasqyruar asnjë rrugë e cila do të rindërtohet, kurse te Drejtoria e Arsimit e cila për vitin 2025 ka buxhet 770,000.00€ kurse nuk është paraparë asnjë shumë buxhetore për ndërtimin e Çerdhes në fshatin Gllamnik. Pra këto ishin tri vërejtjet që kam unë, por do të shohim sepse kjo KAB ka edhe projekte të mira, ka investime kështu që ne Grupi i PDK-së për çdo propozim vendim që është sjellë për të mirë të qytetarëve e kemi përkrahur dhe mbështetur duke e arsyetuar por që kundër nuk kemi dalë asnjëherë.

znj. Arnisa Sylejmani, theksoi, kam një pyetje për drejtorin e DBF-së, në këtë dokument të KAB të Komunës së Podujevës për vitet 2025-2027 qysh në fillim në faqen e 2 e keni cekë se i keni kushtuar shumë rëndësi aspektit të barazisë gjinore, a mendoni se është dashtë të specifikohet në mënyrë më të qartë se qysh është menduar t'i kushtohet rëndësi të veçantë kësaj çështje.

z. Ekrem Rrahmani, theksoi, edhe unë i kam disa shqetësime të cilat dua t'i paraqes rreth këtij dokumenti, shembull tek objektivat e Komunës së Podujevës, te pika zhvillimi i kulturës rinisë dhe sportit në Komunën e Podujevës, pastaj njëra prej pikave thotë përkrahja e biznesve bë mënyrë që të ulet papunësia, ngritja e Parkut Industrial, mandej subvencionimi i ndërmarrjeve të vogla, subvencionimi dhe mbështetja e punësimit të grave dhe subvencionimi i bizneseve te gratë.

Ta marrim shembull tek zhvillimi i kulturës rinisë dhe sportit, ne veç se po e shohim në Komunën e Podujevës se qysh po subvencionohen ku i jepen 15,000.00€ një personi nga Peja që është arsimtar i gjeografisë nga Leshani i Pejës, pastaj një personi nga Suhareka i jepen 8,000.00€ dhe të tjerë nga komunat tjera kurse atyre të Podujevës ju jepen nga 300 € e që gjysma e tyre i'u shkojnë për përgatitjen e dokumenteve, andaj kur t'i përgatitini dokumentet për ta zhvilluar sportin në Podujevë jua jepni njerëzve të Podujevës dhe mos dilni jashtë Komunës së Podujevës.

Drejtori i DBF-së nuk e përmendi po as unë nuk e kam parë në dokumente Palestrën Sportive, kurse ne jemi në dijeni se këtu në Kuvend e kemi ndarë një pronë për ndërtimin e Palestrës Sportive për të cilën ish drejtori pati premtuar se brenda 2-3 muajve fillon ndërtimi kurse ne nuk kemi parë ende asgjë në atë drejtim ashtu siç edhe në këtë KAB nuk e pash që figuron si projekt.

Po ashtu nuk e di përse nuk është paraparë ndërtimi i kolektorit përgjatë lumit Dumnica që edhe kolegu parafolës e përmendi, përgjatë së cilit përfshihen shumë fshatra, prej Dumnicës, Shtedim, Sfeçël, Siboc, Dumosh, Llugë e të tjerë, dhe është shumë e nevojshme të ndërtohet kolektori përgjatë këtij lumi andaj nuk e di përse është shmangur kjo, madje as zgjerimi i këtij lumi nuk figuron askund. E them këtë sepse unë jetoj në atë pjesë dhe mund të them se vërshimeve i'u përballojmë disi por erërave dhe kundërmimeve të kanalizimeve në atë lum nuk mund t'iu përballojmë ngase janë tepër të shfaqura sidomos gjatë verës.

Mandej kemi Pishinën Gjysmë Olimpikë të cilën e përmendi drejtori i DBF-së por edhe ky si projekt ka një kohë të gjatë që përmendet dhe po ashtu në këtë Kuvend kemi votuar një parcelë për ndërtimin e saj por që pastaj ka pasë paraqitje publike ku është thënë se do t'i ndërrohet vendi këtij

projekti sepse nuk është vendi i mirë ai që është ndarë e që unë personalisht nuk e di a ka mbet aty ku është votuar apo ka lëvizë.

Po ashtu më bërë përshtypje investimi në rr.”Bedri Bajrami” sepse tani së fundmi unë nuk e di ku është rr.”Bedri Bajrami” sepse është heq ai emër i asaj rruge që ka qenë në tabelë dhe është vendosur “Doris Pack” andaj ne tani duhet ta dimë se cilin emër e mban ajo rrugë, e që drejtori i Drejtorisë kompetente besoj se e kupton se çfarë e pyeta dhe besoj se do të më shpjegon këtë.

znj.Drita Pajaziti, theksoi, sot në kuadër të KAB dëshiroj të paraqes një propozim që ka të bëjë me një çështje shumë të rëndësishme për shoqërinë tonë që është subvencionimi i nënave lehona.

Duke marrë parasysh se nënat tona janë shtylla kryesore e familjes dhe shoqërisë tonë dhe duke marrë parasysh vështirësitë që ato kalojnë para dhe pas shtatzënisë, unë sot propozoj që në Kornizën Afatmesme Buxhetore të ndahen 200,000.00€ për nënat lehona.

z.Artrit Mulliqi, theksoi, Korniza Afatmesme Buxhetore paraqet parashikimin trevjeçar të shpenzimeve të përgjithshme komunale, do të thotë KAB 2025-2027 planifikohet në bazë të buxhetit ku edhe janë përcaktuar objektivat e Komunës.

Objektivat e Komunës së Podujevës janë objektiva që përputhen edhe me objektivat e Qeverisë së Kosovës të cilat janë të shprehura në Kornizën Afatmesme të Shpenzimeve dhe në programet e Qeverisë, pra siç e keni parë kjo KAB ka një gjithëpërfshirje.

Përkundër nevojave në Komunën e Podujevës kemi pasë fshatra në të kaluarën në të cilat nuk është investuar asnjë cent, një i tillë ka qenë edhe fshati Sylevicë e që tani më gëzon fakti që në këtë KAB është planifikuar asfaltimi i rrugës ku në vitin 205 janë paraparë 95,000.00€ kurse për vitin 2026 janë paraparë edhe 215,000.00€. Pra pas shumë dekadash priturje fshati Sylevicë do të bëhet me një rrugë të re të asfaltuar.

znj.Donjetë Sheqiri, theksoi, edhe ne Grupi i LDK-së e mbështesim propozimin e znj.Drita Pajaziti për subvencionim të nënave lehona, konkretisht që mjetet buxhetore të parashihen në këtë KAB.

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF, theksoi, falënderoj të gjithë parafolësit për diskutimet dhe propozimet e paraqitura lidhur me këtë dokument të KAB dhe po përpiqem të jap përgjigje për të gjitha. Lidhur me çështjen e ndarjeve buxhetore, misionit dhe vizionit që u diskutuan ne këtë e kemi bërë në bazë të Strategjisë së Zhvillimit Ekonomik Lokal si dhe orientimeve strategjike që ka Komuna e Podujevës që t’iu përgjigjemi me ndarjet buxhetore për përmbushjen e atyre objektivave dhe synimeve, normalisht duke pas parasysh edhe kufizimet buxhetore që ka Komuna e Podujevës. Ndërtimi i Shtëpisë Rezidenciale vetëm ka filluar që është një bashkëfinancim me Shoqatën “Jetimat e Ballkanit” dhe shpresojmë se shumë shpejt të përfundoj ai projekt.

Sa i përket kolektorit që u cek nga dy parafolës, është në procedurë të prokurimit dhe për disa arsye së shpejti fillon të ri procedohet dhe të rifilloj ndërtimi i kolektorit të ujërave të zeza që është një çështje shqetësuese për Komunën e Podujevës mirëpo përveç kolektorit është e domosdoshme edhe impianti i ujërave të zeza e që nuk është e planifikuar në KAB për arsye se do të jetë financim nga ana e Qeverisë së Kosovës përkatësisht përmes një kredie nga Banka Europiane për Rindërtim dhe Zhvillim, kështu që do të ndërtohet edhe impianti i ujërave të zeza së bashku me komplet rrjetin fekal dhe kanalizimin e ujërave të zeza ku pastaj do të përpunohen në atë impiant.

Çështje tjetër që u diskutua ishte edhe ajo e z.Bashkim Sylja rreth ndërtimit të Çerdhes në fshatin Gllamnik e që vërtetë se nuk figuron në këtë KAB por ndërtimi i Çerdhes në fshatin Gllamnik ka hyrë në planifikime dhe së shpejti do të procedohet në prokurim nga ana e Ministrisë së Arsimit dhe do të ndërtohet Çerdhja në fshatin Gllamnik, mirëpo e vërteta është se nuk figurojnë në këtë KAB edhe ndërtimet e Çerdheve tjera që ne i kemi prioritet në këtë dokument të KAB, mirëpo do të ketë një numër të madh të Çerdheve që do të ndërtohen nga ana e Ministrisë andaj meqë këto do të ndërtohen nga fondet e Ministrisë dhe fondet e IPA normalisht se nuk e kemi parë të nevojshme

t'i përfshijmë në KAB por kemi liruuar mjete buxhetore për projekte tjera sepse normalisht se nevojat gjithëherë janë shumë të mëdha për Komunën e Podujevës sikurse që janë edhe për çdo Komunë tjetër.

Pati edhe disa çështje që u shtruan nga asambleisti z.Ekrem Rrahmani ku njëra prej tyre kishte të bënte me Palestrën Sportive për të cilën është e vërtetë se është caktuar një lokacion për ndërtimin e asaj Palestre që do të jetë financim nga Ministria e Kulturës Rinisë dhe Sportit e që shpresojmë se do të fillojë së shpejti, pastaj u shtrua edhe çështja e Pishinës Gjysmë Olimpikë projekt ky i cili po ashtu do të jetë një bashkëfinancim me Ministrinë e cëkur dhe këto mjete buxhetore të cilat normalisht janë të pamjaftueshme sepse ai projekt ka vlerën afërsisht 4 milion euro, por që pjesa tjetër do të jetë investim i MKRS.

Lidhur me rrugën "Bedri Bajrami" bëhet fjalë për rrugën nga shkolla e mesme ekonomike në drejtim të Parkut të Pishave por që KAB si dokument ka filluar të hartohet më herët dhe ka mbetë ashtu por nëse vie deri te emërtimi i rrugës do të shqyrtohet kur kemi shqyrtimin e buxhetit, prandaj besoj se të gjithë e njohim për cilën rrugë po bëhet fjalë.

Pra këto ishin sqarimet dhe përgjigjet për çështjet të cilat u shtruan, ne ashtu siç e ceka edhe në fillim kemi pas këto prioritete të Komunës së Podujevës të cilat janë përfshirë në këtë KAB siç është arsimit ku kemi një rritje të madhe të buxhetit për arsim në rast se krahasojmë me periudhat e kaluara, pastaj jemi në dijeni se Drejtoria e Planifikimit dhe Zhvillimit Ekonomik në të kaluarën ka pas jo ekzistent faktikisht kurse tani ka një buxhet për investime kapitale 680,000.00€, pastaj për subvencione 300,000.00€, mandej kemi rritje të buxhetit për subvencione në fushën e bujqësisë ku tani kemi të planifikuara 750,000.00€ për vitin 2025 si dhe kemi një rritje dhe një prioritizim duke u bazuar në Strategjinë e Zhvillimit Ekonomik Lokal të Komunës së Podujevës.

Gjithashtu pati një çështje që e ngriti znj.Arnisa Sylejmani që lidhet me çështjen e barazisë gjinore dhe për buxhetimin gjinor, por që tani çdo projekt që figuron në këtë KAB fillimisht i përgjigjet të gjitha shtresave të popullsisë dhe shumica e projekteve janë që i përgjigjen në mënyrë të barabartë të dy gjinive ngase në çoftë se bëhet fjalë për ndërtimin e një rruge ajo rrugë do të jetë e përdorshme prej të gjithëve, pastaj në mënyrë më specifike është ndërtimi i trotuareve që më shumë do t'i shërbejë kësaj çështje, do të thotë kemi mjete të planifikuara për ndërtimin e trotuareve, për ndriçimin publik, mirëpo edhe ndërtimi i Çerdheve që e ceka se nuk figuron në këtë KAB por që do të jetë investim nga Ministria e Arsimit.

z.Naim Çunaku, theksoi, nga ajo që dëgjuam prej drejtori parafolës si përgjigje për pyetjet apo sugjerimet që ishin, ishte në shprehje propozimi që në këtë KAB të zënë vend si projekte jetike për qytetarët unë e përmenda kolektorin në lumin Dumnica, projekt të cilin në planifikime buxhetore apo projektbuxhet nuk e kemi pasë asnjëherë dhe nuk e di si mund të jetë procedura e prokurimit por që nëse është në procedura të prokurimit jemi në rregull atëherë, mirëpo sa di unë as nuk është paraparë me projektbuxhet të këtij viti që jemi por nuk e kam parë as në KAB si projeksione për tri vitet e ardhshme, uroj të jem unë gabim apo që nuk e kam parë.

Ne mund t'i përmendim shumë projekte qoftë impiant, kolektor e që ndoshta mund të krijojmë dilemë tek qytetarët, çështje kjo e cila është diskutuar dhe e di sepse jetojmë këtu ashtu siç e di edhe koston e një impianti e që Komuna e Podujevës pa ndihmën ndokujt dhe pa donacione e ka të vështirë ta ndërtoj një impiant që i trajton ujërat e zeza gjegjësisht ndotësitrat që krijohen dhe që përshkojnë lumenjtë e Llapit.

Të gjithë qytetarët e dinë që kolektori është vetëm bartje, gyp, tubacion që bartë ujërat e zeza dhe që kanë për qëllim anashkalimet e vendbanimeve që të mos rëndohen aty për aty me ujëra të zeza.

Gjithashtu diçka që më bëri shumë përshtypje i nderuar drejtor i DBF-së, kërkoi falje por ti e përdore ashtu dhe mua më tingëllojë në vesh kur e potencuat arsimin dhe buxhetin në arsim, por

që të gjithë ne që jemi këtu jemi në dijeni se grandit specifik për arsim dhe shëndetësi pak apo fare varet nga ne si Komuna sepse është grand specifik prej Qeverisë së Republikës së Kosovës dhe i njëjti ndahet në bazë të formulës së tyre që kanë, ne krejt çka mund të ndikojmë aty kemi të hyrat vetanake që mund t'ju ndihmojmë ose nga të hyrat që këto dy sektor inkasojnë vet përmes participimeve të ndryshme, prandaj kjo fjalë, e kemi një buxhet tepër të madh, sugjeroj ta heqësh këtë fjalën “teper të madh” ose bëje paksa më të vogël dhe të mbetet si një buxhet që plotëson nevojat, por jo të thuhet tepër të madh, ngase po tingëllon si diçka tepër e madhe që nuk meritojmë por që i'u kemi dhënë atyre. Pastaj u tha në fjalinë tjetër për një Drejtorin tjetër ku shprehet se ka pas një buxhet gati inekzistent, mos kështu. Pra edhe njëherë e potencoj se grandit specifik për arsim dhe shëndetësi dihet qysh është.

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF, theksoi, dëshiroj vetëm edhe një sqarim sa i përket grandit specifik për arsim dhe shëndetësi e që është e vërtetë se ka një grand specifik për arsim dhe shëndetësi i cili llogaritet në bazë të formulës për të cilat Komunitet nuk kanë të drejtë ligjore të zvogëlojnë atë buxhet që i përcaktuar në këta dy sektorë, mirëpo në bazë të grandit specifik për arsim investimet kapitale janë 110,000.00€ mirëpo i kemi fut 1,700,000.00€ për arsye se Komuna e gëzon të drejtën e propozimeve dhe Kuvendi i Komunës e gëzon të drejtën e miratimit të buxhetit i cili shtohet nga grandit i përgjithshëm, pra grandin e arsimit nuk ke të drejtë ta zvogëlosh por ke të drejtë të marrësh mjete buxhetore nga grandit i përgjithshëm dhe ta rrisësh atë. Do të thotë mbi limitin e mjeteve buxhetore që kemi si grand specifik i arsimit për investime kapitale, kemi rreth 17 herë më shumë buxhet të planifikuar për arsim sepse është prioritet, andaj të bëhet 17 herë më i lartë nuk ka dëshmi më të madhe se arsimit është shumë prioritet për Komunën e Podujevës.

z.Naim Çunaku, theksoi, i nderuar drejtor i DBF-së unë specifikisht nuk deshta të hyjë por vetëm tregova çka është grandit specifik dhe çka mund të intervenojmë ne, minimumi futja e duarve në grandin specifik nuk lejohet dhe këtë e dim edhe unë edhe ti, por ne çka mund të intervenojmë është nga mjetet buxhetore e që kemi intervenime të tilla.

Unë e kuptoj se ju sot jeni të ulur përballë neve dhe implementoni një program të subjektit tuaj politik, këtu jemi në rregull dhe shumë e kuptoj këtë, mirëpo të potencosh vazhdimisht prioritetin e arsimit dhe të shëndetësisë duke përfshirë edhe mirëqenien sociale, i kuptoj të gjitha këto, por nuk mund të thuhet, buxhet tepër të madh, pastaj të thuhet buxheti ka qenë tepër inekzistent, kjo po tregon tepër diskrepancë në këtë rast.

Deri vonë Kryetari i Komunës ka qenë udhëheqës i Drejtorisë së Arsimit, dhe unë e di se investimet kapitale në këtë Drejtori që drejtori po thotë se buxheti ka qenë tepër pak, ka qenë në kompetencë të Ministrisë dhe nivelit qendrorë, konkretisht ndërtimi i shkollave, nuk ka qenë kompetencë e Komunës fare, por tani është bërë shumë mirë që ajo kompetencë dhe mundësi është deleguar tek Komunitet ngase po nisem prej një shembulli individual që e kam ku Komuna ka projektuar dy shkolla dhe i ka përfunduar kurse ajo e nivelit qendrorë që ka filluar në fshatin Llugë që tri vite është dhe Zoti e din kur do të përfundoj.

znj.Edona Shabani, theksoi, i nderuar drejtor i DBF-së, ashtu sikurse kolegut tim edhe mua më tingëllojë në vesh përgjigja juaj në pyetjen e znj.Arnisa Sylejmani sa i përket barazisë gjinore për çka e potencove se për barazi gjinore kemi shtruar rrugë, unë asnjëherë nuk e kam ditë që barazia gjinore matet me asfalt dhe këtë e them seriozisht që asnjëherë barazi gjinore që matet me asfalt nuk kam parë. Me asfaltimin e rrugëve përfitojnë pleqtë, moshat e mesme dhe po ashtu moshat e thyera, por barazia gjinore nuk ka të bëjë me asfalt, përndryshe kur nuk keni përgjigje mund të mos japni por jo të thuhet dika e tillë. Pra kjo ishte e cila deshta t'ua them sepse nuk munda pa ju thënë.

z.Bashkim Sylja, theksoi, unë e di që drejtori i DBF-së është shumë i përkushtuar, mirëpo për pyetjen që e parashtrova sot, të njëjtën e kam bërë në vitin 2022 dhe e kam marrë të njëjtën përgjigje, pastaj të njëjtën përgjigje për të njëjtën pyetje në vitin 2023, dhe po ashtu të njëjtën përgjigje e mora tani në vitin 2024, kështu që edhe në vitin 2025 sigurisht se do t'jua bëjë të njëjtën pyetje por mos harro dhe mos më jep përgjigjen e njëjtë, ndryshoje paksa përgjigjen nëse veç nuk bëhet ajo punë. Fjala është për ndërtimin e Çerdhes në fshatin Gllamnik.

z.Adnan Zymeri, theksoi, dëgjova disa prej kolegëve të cilët potencuan rëndësinë e Kornizës Afatmesme Buxhetore dhe po ashtu edhe unë pajtohem se është dokumenti më i rëndësishëm në të cilën duhet të bazohet hartimi i buxhetit të një Komune. Në të njëjtën kohë nëse KAB proceduralisht hartohet mirë mandej edhe buxheti bëhet i mirë e pastaj përtej buxhetit edhe raportet e auditimit na vijnë më të mira, mirëpo në rastin që ne jemi duke diskutuar procedura se si ka ardh deri te hartimi i këtij dokumenti të KAB konsideroj se nuk është në rregull për shkak se në këtë KAB duhet ta ketë pjesën e vetë të participimit edhe Kuvendi i Komunës, por jo vetëm Drejtoria përkatëse të organizon takime ku ftohen qytetarët e që nuk kanë qenë në pjesëmarrje të kënaqshme sa i përket numrit të pjesëmarrësve e që rrjedhimisht nuk mendoj se kërkesat e tyre nuk janë paraqitë në mënyrën më të drejtë të mundshme.

Po ashtu u theksua disa herë se duhet të bazohet në Strategjinë e Zhvillimit Ekonomik Lokal - SZHEL si dhe në dokumentet tjera të rëndësishme strategjike të Komunës, mirëpo ne e kemi një draft SZHEL të cilës i del afati në vitin 2025 ndërsa këtu në këtë KAB janë bërë planifikime për periudhën kohore 2025 – 20207.

Diçka prej elementeve tjera që kam hasë në këtë KAB është edhe duplikimi i projekteve, shembull e kemi mirëmbajtjen e trotuareve në vlerë 50,000.00€, në të njëjtën kohë kemi edhe subvencionimin e Ndërmarrjeve Publike e që mendoj se një pjesë e madhe e këtyre mjeteve i përkasin edhe Ndërmarrjes publike “Eko-Llapi” e cila pritet të themelohet dhe ta kryej të njëjtën punë për të cilën janë ndarë një pjesë e mjeteve buxhetore në vlerë 50,000.00€.

Element tjetër i rëndësishëm e që besoj se e kam potencuar edhe në deklaratimet tjera se te fusha e arsimit duhet pasur shumë kujdes dhe të bëhet në lloj studimi i fizibilitetit sa i përket çështjes së ndërtimit të shkollave për shkak të lëvizjeve të mëdha që janë duke u bërë, është shumë e rëndësishme anekset e shkollave nëpër fshatra të ndryshme që janë planifikuar për t'u ndërtuar, mirëpo konsideroj se duhet pasë kujdes në këtë drejtim.

Gjithashtu janë edhe disa elemente tjera që unë nuk i kam pas mjaftueshëm të qarta, njëra prej tyre është parashikimi në vlerë më të ultë e tatimit në pronë në vitin 2025, ku nga 705,256.00€ sa janë vitin aktual, në 631,226.00€ për vitin 2025 dhe për këtë nuk e di cila është arsyeja e këtij parashikimi. Element tjetër është edhe shpenzimet e larta për energji elektrike të cilat i ka Komuna ku shembull për vitin 2025 parashikohen të jenë rreth 350,000.00€ shpenzime të energjisë elektrike për të cilat mendoj se Komuna duhet ta ketë një lloj plani se si duhet t'i reduktoj këto shpenzime dhe a ka ndonjë ide tjetër për të dalë në ndonjë rrejtë tjetër të ndriçimit.

Ka edhe disa terma tjerë siç është shembull për neve që nuk jem profesionist, qysh është rasti i furnizimit me dokumentacion mjekësor në vlerë 50,000.00€ e që unë konkretisht nuk e kam pas të qartë këtë, pastaj edhe te investimet kapitale nëpër fshatra të caktuara siç është fshati prej nga vijë unë fshati Bajçinë janë të planifikuara 20,000.00€ andaj nuk e di cili ka qenë kriteri i ndarjes së këtyre mjeteve buxhetore jo vetëm në fshatin e cekur por nëpër fshatrat tjera të Komunës së Podujevës, mirëpo nëse ekziston një projekt për të cilin definitivisht meriton që të aprovohet kjo KAB është projekti të cilin e përmendi edhe kolegu z.Naim Çunaku, është ndërtimi i Qendrës Rezidenciale për personat me aftësi të kufizuara.

z.Hilmi.Hoxha, Kryesues i Kuvendit, theksoi, vetëm deshta ta lus drejtorin e DBF që propozimit të koleges znj.Drita Pajaziti t'i gjen vend diku në buxhet, të gjenden mjetet buxhetore dhe të mbështeten me një shumë buxhetore gratë lehona sepse vërtetë ka nevojë.

znj.Drita Pajaziti, nga vendi thekson se ka propozuar një shumë buxhetore dhe ajo të mbetet si propozim për tu votuar.

Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, vërtetë e nderuar që propozove por jemi në konsolidim të buxhetit dhe kjo nuk mund të votohet sepse tani për tani nuk i ka mjetet buxhetore por ndërkohë duhet të gjejë forma dhe mënyra që t'i siguroj ato për tu përfshirë në buxhetin final.

z.Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, theksoi, vërtetë sot është jashtëzakonisht e rëndësishme që në rend të ditës kemi Kornizën Afatmesme Buxhetore për vitet 2025 - 2027, një plan buxhetor orientues për këtë periudhë kohore në të cilin kemi bërë përpjekje maksimale që të trajtohen gjitha ato fusha të rëndësishme të cilat janë dhe që lidhen me projekt të rëndësishme në interes të qytetarëve dhe të cilat besoj që do t'ju lehtësojnë jetën qytetarëve në përgjithësi.

I dëgjova me vëmendje edhe vërejtjet që u potencuan e që mendoj se ka vend për t'u analizuar, por ajo që mund t'ju themi është fakti që në Komunën e Podujevës jemi dëshmitar të gjithë se janë duke u realizuar një varg projektesh të rëndësishme kapitale në interes të qytetarëve dhe sigurisht që edhe në të ardhmen do të vazhdohet me projekte të tilla, me projekte të mëdha dhe unë besoj se jo ne të gjitha do të arrijmë t'i përfundojmë sepse do të mbeten edhe shumë punë dhe shumë projekte tjera në të ardhmen që do të bëhen, qoftë prej neve që jemi qoftë prej ndokujt tjetër.

Kështu që ajo që deshta t'ju informoj juve është çështja e kolektorit të ujërave të zeza, projekt i cili tani veçse është në proces, jeni në dijeni se ka pas ankesa dhe është në proces të shqyrtimit të ankesave, mjetet buxhetore ekzistojnë dhe janë të planifikuara për atë projekt dhe në momentin që do të krijohet hapësirë për të vazhduar tutje ne kemi hapësirë për fillimin e implementimit të këtij projekti

Çështja tjetër e që besoj se edhe ju e dini, është në fazën fillestare inicimi i studimit të fizibilitetit për impiantin e ujërave të zeza që është duke u bërë nga një Kompani Ndërkombëtare nga Belgjika nëse nuk gaboju, por që është një projekt i cili do të zhvillohet dhe financohet në mes Ministrisë së Zhvillimit Ekonomik dhe Kompanisë Regjionale të Ujësjellësit "Prishtina" që është duke u punuar në këtë projekt dhe ne si Komunë i kemi dhënë të gjitha informacionet e nevojshme për këtë Kompani projektuese dhe besoj se për një kohë jo të gjatë do ta kemi një draft të fizibilitetit.

U përmend edhe energjia elektrike që u tha se janë shpenzime të mëdha, është e vërtetë por ju sigurisht po e vëreni se për çdo ditë po kemi kërkesa të mëdha të zgjerimit të rrjetit të ndriçimit publik andaj zgjerimi i rrjetit të ndriçimit publik normale që rritë edhe nevojën për planifikime dhe shpenzime shtesë.

Po ashtu mund t'ju informoj se ne tani kemi bërë studimin e fizibilitetit të mundësisë së kalimit në Smart City që nënkupton ndriçim të mençur i cili sigurisht se do t'i reduktoj shpenzimet, dhe arsyeja pse ende në këtë vite ende nuk kemi investuar në zgjerimin e rrjetit të ndriçimit publik është fakti që kemi pritur këtë fizibilitet që të shohim se çfarë po na ofrohet, dhe mund t'ju them se fizibiliteti është pozitiv që ndikon në uljen dhe zvogëlimin të shpenzimeve në zgjerimin e rrjetit të ndriçimit publik dhe ndoshta disa prej këtyre trupave ndriçues që i kemi në qytet por edhe në pjesët përreth do të kemi mundësi që me të njëjtit trupa ta zgjerojmë rrjetin e ndriçimit publik edhe më tutje në pjesët më periferike të Komunës së Podujevës si dhe njëkohësisht të kemi një reduktim të shpenzimit të energjisë elektrike.

Po ashtu dëshiroj t'ju jap një lajmë të mirë se nesër do ta nënshkruajmë një Memorandum Mirëkuptimi me Ministrinë e Arsimit Shkencës dhe Teknologjisë, për ndërtimin edhe të një objekti të ri shkollor Shkollë e mesme profesionale e cila do të ndërtohet në Parkun e Biznesit, që është në

vlerë 1.7 milion euro, pra nesër pasdite do të nënshkruhet mes meje dhe Ministres së MASHT dhe është informacioni më i ri që e kemi sot.

Po ashtu jemi në diskutim me Ministrinë e Kulturës Rinisë dhe Sportit që të bashkë financojmë dhe të fillojmë realizimin e projektit të Pishinës Gjysmë Olimpikë dhe shpresoj shumë që n'keto ditë do të nënshkruhet Memorandumi për bashkëfinancimin e ndërtimit të Pishinës në fjalë, dhe njëkohësisht ju informoj se mjetet buxhetore për ndërtimin e Palestrës Sportive janë në dispozicion dhe nëse nuk gaboj shuma është rreth 1.7 milion euro sërish nga MKRS dhe sipas gjitha gjasave Palestrën Sportive do të jemi të obliguar ta orientojmë në një parcelë që e kemi prapa parkut të pishave, pra janë dy mundësi ku njëra është që nëse planifikojmë në të ardhmen që ta ndajmë pronën përkatëse të cilën e kemi shpronësuar në fshatin Sfeçël ta bëjmë një qendër sportive apo kompleks sportiv me një stadium të madh të futbollit dhe stadione tjera ndihmëse por edhe mund t'i koncentrojmë edhe objekte tjera sportive në atë lokalitet për arsye se kemi një sipërfaqe me rreth 9 hektar në atë lokalitet e që mendoj se është një pozicion jashtëzakonisht i përshtatshëm, mirëpo ne si Komunë një kompleks të tillë nuk mund ta ndërtojmë por e vetmja mundësi është financimi nga MKRS në bashkëpunim me Federatat përkatëse sportive për të pas mundësi të krijimit ndoshta edhe shtigjeve të atletikës dhe për gjitha sportet tjera të nevojshme që mund të zhvillohen, andaj e them se ky është një projekt paksa më ambicioz dhe nuk mund të jap edhe informacione tjera përderisa nuk kemi ndonjë përgjigje pozitive prej atyre që kanë gatishmëri të investojnë, në fakt sigurisht që e keni parë se para neve si institucion z.Tahir Batatina e ka paraqitë në rrjete sociale, kështu që neve na mbetet që pas zotëri Batatinës ta japim për opinionin publik këtë informatë apo gjysmë informatë nëse mund ta quaj.

Çështja tjetër që besoj se ja vlen të diskutohet dhe ja vlen që si projekt të përkrahet, është propozimi i asambleistes znj.Drita Pajaziti rreth mundësisë së ndarjes së një shume buxhetore 200,000.00€. Komuna e Podujevës ka rreth 1000 lindje brenda vitit, pra janë afërsisht sepse planifikim të sakt nuk mund të kemi, andaj edhe shuma buxhetore është përafërt nëse vendosim që lehonave t'ju ndajmë një shumë prej 200 €, do të thotë se shuma prej 2000,000.00€ ta mbulon këtë subvencionim i cili besoj se është i qëndrueshëm dhe që ja vlen të hyjë në projeksione buxhetore e që unë bashkërisht me Drejtorinë e Buxhetit dhe Financave do ta analizojmë dhe besoj se do të gjejmë mundësi që të futet si projeksion buxhetor në mënyrë që të bëhet ndarja e mjeteve për këtë kategori.

Ajo që mund t'ju them është se punët janë duke u zhvilluar mirë dhe ashtu siç janë planifikuar, mund të ketë në ndonjë projekt aty këtu ndonjë ngecje t'jë vogël gjë që nganjëherë nuk po varet shumë nga ne sepse jemi duke punuar me këto kompani që janë. Gjithashtu besoj shumë që kjo KAB do të jap dhe do të hap edhe shumë rrugë tjera, por sigurisht presim edhe shumë investime tjera që do të vijnë nga niveli qendrorë në saje të një bashkëpunimi të mirë që kemi pothuajse me të gjitha dikasteret qeveritare.

Ju falënderoj për përkrahjen dhe besoj se bashkërisht do të kemi mundësi ta implementojmë në mënyrë graduale sipas periudhave përkatëse kohore.

znj.Drita Pajaziti, theksoi, me gjithë respektin që kam për ty Kryesues i Kuvendit, realisht nuk është kompetencë e jotja t'i thuash drejtorit të DBF-së që t'ia gjej vendin një propozimi.

Ashtu siç jemi në dijeni KAB është sjellë në Kuvend dhe sigurisht që drejtori i DBF-së e din që do të ketë kritika, sugjerime dhe propozime, andaj kjo gjë nuk tolerohet ashtu siç u cek.

Është nënkuptuar që do të ketë propozime, ishte një propozim që e bëra unë dhe ka mundur të jenë edhe të tjera, pra të planifikohet propozimi që e paraqita unë.

z.Hilmi Hoxha, Kryesues i Kuvendit, duke i'u përgjigjur parafolësës theksoi, ju falënderoj e nderuar zonja Pajaziti mirëpo meqë DBF nuk kishte mjete të planifikuara për propozimin e juaj andaj edhe kërkova që të gjenden mjetet buxhetore dhe të përfshihen në planifikime. Pra kjo ishte arsyeja që unë e potencova unë kurse ti si duket paske keqkuptuar sepse unë e përkraha propozimin por edhe 200,000.00€ nuk është ndonjë shumë e madhe e cila mund të paraqet ndonjë problem ngase po i bie 200 € në vit. Përndryshe e nderuar kur të bësh propozime të tilla është mirë paksa t'i analizosh e jo vetëm të jepet një shumë dhe pastaj duke mos qenë në dijeni se si do të dal. Ai ose ajo që paraqet propozime të tilla duhet t'i analizoj para se t'i paraqet në Kuvend.

znj.Drita Pajaziti, theksoi, nuk ka çka të analizohet, kemi kategorinë e subvencioneve dhe aty mund të planifikohen.

Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, realisht ne kemi kategorinë e subvencioneve në shëndetësi dhe mirëqenie sociale. Përndryshe mua personalisht mu duk shumë e vogël ajo që u paraqit.

z.Naim Çunaku, theksoi, më shumë se 2-3 herë u përmend kolektori i ujërave të zeza dhe nuk po e kuptoj se a unë nuk po di të shprehem apo dikush nuk po ka vesh të dëgjoj. Unë isha konciz, kolektori për trajtimin e ujërave ë zeza në lumin Dumnica. Ne kemi kolektor në lumenjtë tjerë, mirëpo unë e potencova lumin Dumnica që është një prej bartësve më të mëdhenj ku kemi derdhjet më të mëdha të kanalizimeve në mënyrë të pakontrolluar, ku kemi një shtrirje të madhe të banorëve, andaj dua konciz të di për lumin Dumnica, nuk diskutova për lumenjtë tjerë.

Sa i përket intervenimit në propozimin e znj.Drita Pajaziti, i nderuar Kryesues i Kuvendit vërtetë ishte një gaf i juaji sepse nuk mundesh nga foltorja e Kryesuesit t'i thuash në rregull po e lusim drejtorin përkatës, ne nuk jemi këtu që ta lusim askënd sepse i nderuar Kryesues për të satën ju them se pronar i buxhetit të komunës është Kuvendi i Komunës dhe qytetarët, propozues është Ekzekutivi i Komunës në këtë rast. Nuk vendos drejtori për buxhetin, ne jemi ata që vendosim për buxhetin e Komunës, drejtori vetëm propozon. Prandaj në këtë rast i jap të drejtë koleges znj.Drita Pajaziti edhe pse thënë të drejtën këtë propozim më shumë e pritja nga znj.Adelinë Stublla që tani është Drejtoresh e DSHMS sepse për një mandat të tërë pati propozuar një gjë të tillë, mirëpo meqë drejtoresha e DSHMS nga vendi po potencon se tani Kryeministri i Kosovës z.Albin Kurti po i subvencionon, unë i them drejtoreshës meqë po thua se është ashtu, nguceni edhe pak Kryeministrin që edhe ato banesat sociale t'i bënë më shpejt sepse pastaj shkojnë.

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF, theksoi, vetëm një sqarim lidhur me çështjen e propozimit të znj.Drita Pajaziti, u përmend disa herë edhe nga unë por edhe nga ju Qarkorja Buxhetore e lëshuar nga Ministria e Financave, ne kemi një limit buxhetor që është përcaktuar me këtë Qarkore që është 33,459,115.00€, ju si Kuvend dhe ne si propozues këtë limit nuk kemi të drejtë ta tejkalojmë as 1 euro e as të lëm 1 euro më pak. Do të thotë se kjo KAB është në përputhej me këtë limit buxhetor që është përcaktuar me Qarkoren Buxhetore të Ministrisë, ndërsa një propozim që mund të vie siç është ky tani në shumë 200,000.00€ për subvencione, apo që mund të jetë një tjetër për ndonjë projekt tjetër me një shumë ta zëm 1 milion euro, ato mjete duhet të minusohen diku sepse as nuk guxon të tejkalohet buxheti e as të zvogëlohet, përndryshe edhe pse KAB është dokument strategjik prap se prap merr një vlerësueshmëri ligjore nga ana e Ministrisë së Financave e që mund të ndodh të na e kthej sërish në këtë Kuvend këtë buxhet, madje për 1 cent ndryshim.

Ne kemi një shumë 220,000.00€ të planifikuara subvencione në DSHMS dhe në bazë të politikave që bënë kjo Drejtori ose në bazë të një vendimi që mund ta merr Kuvendi i Komunës që të subvencionohen lehonat me shumën përkatëse sepse kur të vie puna e te vendimi i Kuvendit duhet të ketë një vendim të prerë që çdo lehonë për fëmijën e lindur të subvencionohet ta zëm me 110 €, 150€ apo 200€, varësisht prej vendimit të Kuvendit dhe prej mjeteve buxhetore që janë të planifikuara ne pastaj si DBF jemi të obliguar ta ekzekutojmë atë vendim që e merr Kuvendi i

Komunës, mirëpo duhet të jetë në bazë të planifikimit dhe në bazë të limiteve buxhetore të cilat janë në KAB, përndryshe sa për propozime të gjithë mund të keni nga një propozim dhe për të gjitha e rritim buxhetin me nga 200,000.00€ dhe do të rritej goxha shumë, mirëpo nuk mund të del përtej këtij limit që e ceka. Tani e them se o na mbetet ta votojmë këtë KAB mbi bazën e këtij dokumenti që është paraqitur dhe ato 220,000.00€ të cilat janë të planifikuara mund të përdoren edhe për lehonat, dhe kur të vie çështja e përgatitjes dhe shqyrtimit të buxhetit kjo shumë mund të rritet dhe të tërhiqen subvencione nga kategoritë e tjera. E them këtë sepse kur të vie buxheti ne do të marrim një Qarkore tjerët buxhetore prej Ministrisë së Financave ku do t'i kemi të limituara edhe kategoritë ku thuhet ta zëmë 1 milion e 800 mijë euro kemi për subvencione, dhe nuk mund të tërheqësh më nga një projekt kapital por duhet të lëvizësh përbrenda kategorisë së subvencioneve, kështu që kjo mbetet çështja ku janë 220,000.00€ në DSHMS dhe ai propozim mund t'i takoj një vendimi jashtë KAB dhe në rast se vendosim të rriten subvencionet në DSHMS duhet ta dimë se në cilën kategori dhe në cilin projekt të zvogëlohen këto fonde.

Në qoftë se më leni mua buxhetin në diskrecion timin unë mund të paraqes krejt një buxhet tjetër, por duhet të vendos Kuvendi i Komunës.

z.Naim Çunaku, theksoi, sërish nuk mora një përgjigje prej drejtorit të DBF-së çka me kolektorin e ujërave të zeza përgjat lumit Dumnica që nuk parashihet as në tri vitet e ardhshme.

A jam edhe unë qytetar i këtij vendi, në fakt i gëzohem investimeve në lumenjtë tjerë siç është lumi Llap, lumi Bërvenica, por përse unë të mos e shohë një projekt të tillë edhe në lumin Dumnica, unë i kuptoj ato teknikalitete që u tha se për ta futur një projekt duhet hequr një tjetër, jam i vetëdijshme, por ta kam paravetës një dokument që planifikon edhe për tri vitet e ardhshme se si do të duket dhe si do të kundërmon lumi Dumnica sigurisht mua më shqetëson dhe dëshiroj të di përse nuk kanë zënë vend ai projekt në këtë KAB, ndërsa për mua shumë i parëndësishëm është asfaltimi i rrugëve me 10,000.00€ e 15,000.00€ sepse është rrumbullaksuar asfaltimi i rrugëve përveç disa nevojave individuale sepse është rrumbullaksuar qarkullimi i lirë i qytetarëve të Komunës së Podujevës, mirëpo tani është problem jetik ruajtja e ambientit dhe unë propozoj që t'i jepet prioritet ruajtjes së ambientit, në këtë rast të gjendet mundësi dhe hapësirë në projeksione sepse më shqetëson që në tri vitet e ardhshme nuk është paraparë që do të ketë asnjë investim në funksion të kundërmimit në lumin Dumnica për çka edhe kërkova.

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF, theksoi, konsideroj se përgjigja u dha sa i përket çështjes së shtruar nga parafolësi, megjithëse edhe drejtori i Drejtorisë së Shërbimeve Publike Mbrojtjes dhe Shpëtimit nuk është prezent këtu, e thash se është një projekt në procedura të prokurimit ku vlera e parashikuar e atij projekti është 2.2 milion euro, nuk jam qind për qind i sigurt por sa jam në dijeni parashihet komplet rrejtja e kolektorëve të ujërave të zeza dhe atë është i planifikuar edhe mbledhja e ujërave të zeza në lumin Dumnica. Përveç kësaj sepse nuk mjafton, por ashtu siç e ceku edhe Kryetari i Komunës, parashihet edhe impianti i ujërave të zeza sepse ujërat që grumbullohen nëpër kolektor duhet të pastrohen diku sepse përndryshe nuk zgjidhin problem. pra ai projekt kap vlerën mbi 20 milion euro që do të financohet nga niveli qendror por nuk figuron në KAB të Podujevës, kolektorët janë në finalizim e që ju tregova se mbi 1 milion euro janë në procedurë të prokurimit.

Edhe njëherë sa i përket çështjes së propozimeve dhe votimit të kësaj KAB e sqarova njëherë po e ndjejë edhe njëherë që t'ju kërkoj të votohet kjo KAB me këto limite buxhetore që janë, 220,000.00€ janë në DSHMS, merret vendim nga Kuvendi i Komunës, kalkulohet vlera financiare e kësaj dhe nëse ka nevojë për mjete shtesë kur të vie puna te çështja e buxhetit mbi bazën e shumës së nevojshme për subvencionimin e lehonave dhe normalisht që kur të vie çështja e buxhetit subvencionet duhet të zvogëlohen diku tjetër, pra kjo KAB ka mjete buxhetore në shumë 220,000.00€ dhe janë të planifikuara por për çka do të përdoren mbetet që me një vendim të

Kuvendit të Komunës jashtë KAB, vie çështja e buxhetit kalkulohet financiarisht ajo shumë, për q sa ka nevojë të shtohen mjete buxhetore duhet të shtohen në pozicionin e subvencioneve në kuadër të programit të mirëqenies sociale të DSHMS.

z. Shpejtim Bulliqi, Kryetar i Komunës, theksoi, vetëm edhe një sqarim i nderuar Naim Çunaku, në atë buxhet që është planifikuar për kolektor të ujërave të zeza janë të gjitha linjat, është lumi Batllava, lumi Dumnica dhe lumi Llap. Jeni në dijeni se afërsisht janë 15 km që janë kryer me atë kredin që ka qenë rreth 5 milion euro e që 1 km na ka kushtuar rreth 400,000.00€, andaj duke pas parasysh çmimin tejet të lartë që është planifikuar, ne patëm ndarë shumë buxhetore që ta bëjmë vet ne si Komunë sepse kalkulimet që i kemi bërë ne ka dal që afërsisht 175,000.00€ kushton 1 km dhe duke marrë parasysh këtë gjatësi dhe matjet që janë bërë në lumenjtë e Battlavës, Tërnavës, dhe Dumnicës është planifikuar që kjo shumë buxhetore ka mundësi t'i mbuloj këto linja në mënyrë që ta sjellim krejt në një pikë kolektorin e ujërave të zeza.

Pra Kështu është planifikimi prej DSHPMSH dhe besoj se kështu do të vazhdoj të zhvillohet edhe pse nuk është e titulluar kështu ngase është titullar si projekt vetëm kolektori i ujërave të zeza por nuk është definuar se ku është, te lumi Llap, te lumi Dumnica apo diku tjetër, kështu që unë këtë punë e di kështu siç e potencova dhe besoj se kështu do të jetë. Pra e kemi menduar këtë çështje dhe kemi punuar në këtë drejtim, ndërsa tjetër gjë që nuk ishte fati i mirë me procedurat e prokurimit andaj besoj që në momentin që do të zhblllokohet në proceduar të prokurimit do të vazhdohet me realizmin e tij.

Çështja tjetër, nuk e kam paravetës planifikimin buxhetor dhe nuk e di sakt, por i nderuar drejtor i DBF-së nëse ka hapësirë te buxheti i subvencioneve në Drejtorinë e Planifikimit dhe Zhvillimit Ekonomik të merret një shumë e caktuar 30,000.00€ - 50,000.00€, pastaj një shumë prej 50,000.00€ mund të marrësh nga Drejtoria e Kulturës Rinisë dhe Sportit dhe atë shumën e ndarë te DSHMS prej 220,000.00€ të rrisësh në 320,000.00€ në mënyrë që në të ardhmen nëse do të kemi nevojë për mjete shtesë në këtë program duhet të ulemi bashkërisht dhe të analizojmë se ku mund të merren pjete shtesë për mbulimin e kërkesave për subvencione në DSHMS, nëse jo në këtë formë atëherë ne mund të shkojmë në këtë formë që kemi mirëpo domosdo do të detyrohemi pastaj të bëjmë një rishikim të buxhetit apo tek buxheti final mund ta rrisim buxhetin te DSHMS kështu që ky problem mund të zgjidhet, andaj nuk është nevoja që të komplikohet kjo çështje në këtë fazë.

znj. Adelinë Stublla, drejtoresh e DSHMS, theksoi, sa i përket çështjes së ngritur nga asambleisti z. Adnan Zymeri lidhur me dokumentet mjekësore që u cek se nuk po kuptohet si term, në dokumente mjekësore hyjnë udhëzimet laboratorike, udhëzimet për referime tek specialistët, udhëzimet për referimet tek radiologu, formularët për analiza, raportet mjekësore dhe në kudër të tyre hyjnë edhe shenjat mjekësore, vërtetimet për lirim të nxënësve nga mungesat në shkollë e të tjera të ngjashme, pra kjo është si një përmbledhje e përgjithshme.

Sa i përket asaj që e potencoj asambleisti z. Naim Çunaku rreth çështjes së banesave apo siç quhet banimi i përballueshëm, jemi duke punuar në këtë drejtim ku do të ndërtohen tri blloqe me 176 banesa në total e që si kriter do të jetë moshë 37 vjeçare e një qifti, kështu ty e as mua fatkeqësisht nuk do të na takoj.

z. Ragip Fetahu, theksoi, më vie mirë që ideja për përkrahjen e nënave lehona po ri aktualizohet ashtu siç gjatë kohës kur kam qenë edhe unë anëtar i Kuvendit është drejtoresha aktuale e DSHMS znj. Adelinë Stublla në vazhdimësi e ka ngritur zërin që të përkrahen nënat lehona.

Ajo që unë sugjeroj është se kjo çështje të analizohet mirë, do të thotë shuma e planifikuar për nënat lehona të planifikohet vetëm brenda 1 viti në KAB, apo planifikimi të jetë në periudhën 3 vjeçare ashtu siç është edhe KAB, çështje kjo e cila duhet të qartësohet.

Çështja tjetër është se duke pasë parasysh që KAB është planifikim ose orientim buxhetor se ku duhet të përcaktohet, të përkrahet dhe të subvencionohet, është mirë që drejtoresha e DSHMS të ketë bashkëpunim dhe koordinim me propozuesen znj.Drita Pajaziti në mënyrë që këtë propozim ta bëjnë më të qartë dhe më konkret dhe pastaj ta inkorporojnë në buxhetin e vitit 2025, andaj mendoj se kjo KAB të mbetet kështu siç apo si variant i dytë të kërkojmë një pauzë të shkurtër 15-20 minuta me qëllim të gjetjes së një zgjidhje për këto mjete të kërkuara.

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, ju falënderoj z.Ragip Fetahu mirëpo propozimi i drejtorit të DBF-së ishte shumë i qartë dhe nuk mendoj se kemi nevojë për pauzë.

z.Ekrem Rrahmani, theksoi, ndoshta u përmend shumë herë çështja e kolektorit të lumit Dumnica, mirëpo ndoshta nuk është diçka keq që nuk është këtu prezent drejtori i DSHPMSH, por po e theksoj se e kam pyetur, nuk është në projekt në tri vitet e ardhshme. Është lumi Batllava, lumi Llap, por lumi Dumnica nuk është, të hënën e kam pyetur dhe përgjigja e tij ka qenë se nuk është, kurse tani kryetari pak më parë e tha që është, por nëse drejtori i DBF e din saktësisht a është apo nuk është. Me paksa shaka e them që nuk e di ndoshta veç se jam unë pjesë e asaj ane apo çka është puna për këtë çështje.

Kryesuesi i Kuvendi, theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën, nëse jo atëherë e hedh në votim Kornizën afatmesme Buxhetore të Komunës së Podujevës për periudhën 2025 – 2027 sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, përfshirë edhe propozimin e znj.Drita Pajazit që i njëjti të përfshihet në dokument.

Pas votimit Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se Njëzëri me 25 vota Për, nga anëtarët prezent në sallë, miratohet Korniza Afatmesme Buxhetore e Komunës së Podujevës për vitet 2025-2027

3. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-1798-0, ZK Podujevë

3.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe njëkohësisht i autorizuar për kryerjen e punëve dhe ushtrimin e funksionit të DPKGJ deri sa drejtoresha e kësaj Drejtorie të kthehet nga pushimi i lehonisë, e paraqiti fjalën hyrëse rreth kësaj pike të rendit të ditës, theksoi, lidhur me këtë propozim vendim kërkoj nga ana juaj që ta mbështetni në mënyrë që të hapen mundësit ligjore për zhvillimin e procedurave për dhënien e kësaj prone në shfrytëzim që është në interes të zhvillimit ekonomik dhe rritjes së mirëqenies sociale të qytetarëve.

Njëkohësisht për këtë pikë të rendit të ditës propozoj edhe anëtarët e komisionit përkatës, dhe atë nga ana e Ekzekutivit të Komunës propozoj drejtorët Bahri Selimi dhe Shuajb Blakçori, kurse nga sektori joqeveritar lokal / shoqëria civile kanë aplikuar 4 organizata dhe propozoj Fadil Halimin.

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, pra nga Ekzekutivi i Komunës dhe nga shoqëria civile kemi propozimet e dhëna për anëtar të komisionit përkatës, kurse kërkohet edhe dy anëtar nga radhët e Kuvendit, andaj urdhëroni.

znj.Sebastina Vokrri, theksoi, nga radhët e Grupit të LVV-së propozojmë Florent Hasanin.

z.Valon Demolli, theksoi, sa i përket propozim vendimit për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-1798-0, ZK Podujevë e përkrahim, kurse në emër të Grupit të LDK-së propozojmë Naim Çunakun ër anëtar në komisionin përkatës.

z.Florent Hasani, theksoi, unë tërhiqem nga ky komision që u propozova, dhe për anëtare në këtë komision propozoj Sebastina Vokrrin

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën për këtë pikë të rendit të ditës, nëse jo e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, përfshirë edhe nënpikën përkatës për formimin e komisionit, dhe atë sipas propozimeve të paraqitura.

Thërras dhe kërkoj që të respektohet barazia gjinore në formimin e komisioneve.

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se Njësëri me 21 vota Për, nga anëtarët e Kuvendit që ishin prezent në sallë, miratohet propozim vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-1798-0, ZK Podujevë, sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, si dhe propozim vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, në këtë përbërje:

z.Bahri Selimi, nga Ekzekutivi i Komunës

z.Shuajb Blakçori, nga Ekzekutivi i Komunës

znj.Sebastina Vokrri, nga Kuvendi i Komunës

z.Naim Çunaku, nga Kuvendi i Komunës

z.Fadil Halimi, nga sektori joqeveritar lokal

4. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-2159-0, ZK Batllavë

4.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe njëkohësisht i autorizuar për kryerjen e punëve dhe ushtrimin e funksionit të DPKGJ deri sa drejtoresha e kësaj Drejtorie të kthehet nga pushimi i lehonisë, e paraqiti fjalën hyrëse rreth kësaj pike të rendit të ditës, theksoi, për propozim vendimet për miratime paraprake besoj se arsyetimi është i njëjtë dhe e keni materialin, mirëpo tani e tutje do të propozoj vetëm emrat nga radhët e ekzekutivit dhe sektorit jo qeveritar lokal për anëtarë në komisionin përkatës.

Nga Ekzekutivi i Komunës propozoj Vlora Humolli Jashanica dhe Bahri Selimin, kurse nga shoqëria civile Fadil Halimin.

Pra ka të drejtë që anëtar të komisioneve të jenë të njëjtit persona në më shumë se një komision.

znj.Sebastina Vokrri, theksoi, në emër të Grupit të LVV-së e mbështesim propozim vendimin përkatës sipas kësaj pike të rendit të ditës, ndërsa për anëtar në komisionin përkatës e propozojmë Florent Hasanin.

z.Valon Demolli, theksoi Grupi i LDK-së e përkrahë këtë propozim vendim dhe anëtare në komisionin përkatës e propozojmë Donjetë Sheqirin.

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën për këtë pikë të rendit të ditës, nëse jo e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, përfshirë edhe nënpikën përkatës për formimin e komisionit, dhe atë sipas propozimeve të paraqitura.

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se Njësëri me 18 vota Për, nga anëtarët e Kuvendit që ishin prezent në sallë, miratohet propozim vendimi për miratim paraprak për dhënien në

shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-2159-0, ZK Batllavë, sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, si dhe propozim vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, në këtë përbërje:

znj.Vlora Humolli Jashanica, nga Ekzekutivi i Komunës

z.Bahri Selimi, nga Ekzekutivi i Komunës

z.Florent Hasani, nga Kuvendi i Komunës

znj.Donjetë Sheqiri, nga Kuvendi i Komunës

z.Fadil Halimi, nga sektori joqeveritar lokal

5. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-893-0, ZK Batllavë

5.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe njëkohësisht i autorizuar për kryerjen e punëve dhe ushtrimin e funksionit të DPKGJ deri sa drejtoresha e kësaj Drejtorie të kthehet nga pushimi i lehonisë, e paraqiti fjalën hyrëse rreth kësaj pike të rendit të ditës, theksoi, nga Ekzekutivi i Komunës propozohen Shuajb Blakçori dhe Lirie Hoti, ndërsa nga shoqëria civile propozoj Arta Ahmeti.

z.Florent Hasani, theksoi, për këtë propozim vendim për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-893-0, ZK Batllavë, e mbështesim dhe për anëtare në komisionin përkatës nga Grupi i LVV-ës e propozojmë Drita Pajazitin.

z.Valon Demolli, Grupi i LDK-së edhe këtë propozim vendim e përkrahë dhe për anëtare në komisionin përkatës propozon Edona Shabanin

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën për këtë pikë të rendit të ditës, nëse jo e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, përfshirë edhe nënpikën përkatës për formimin e komisionit, dhe atë sipas propozimeve të paraqitura.

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se Njësëri me 21 vota Për, nga anëtarët e Kuvendit që ishin prezent në sallë, miratohet propozim vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-893-0, ZK Batllavë, sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, si dhe propozim vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, në këtë përbërje:

z.Shuajb Blakçori, nga Ekzekutivi i Komunës

znj.Lirie Hoti, nga Ekzekutivi i Komunës

znj.Drita Pajaziti, nga Kuvendi i Komunës

znj.Edona Shabani, nga Kuvendi i Komunës

znj.Arta Ahmeti, nga sektori joqeveritar lokal

6. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-425-1, ZK Zakut

6.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe njëkohësisht i autorizuar për kryerjen e punëve dhe ushtrimin e funksionit të DPKGJ deri sa drejtoresha e kësaj Drejtorie të kthehet nga pushimi i lehonisë, e paraqiti fjalën hyrëse rreth kësaj pike të rendit të ditës, theksoi, nga Ekzekutivi i Komunës propozohen Alban Zeka dhe Lirie Hoti, ndërsa nga shoqëria civile propozoj Arta Ahmeti.

z.Florent Hasani, theksoi, për këtë propozim vendim për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-425-1, ZK Zakut, e mbështesim dhe për anëtare në komisionin përkatës nga Grupi i LVV-së e propozojmë Artrit Mulliqin.

z.Valon Demolli, Grupi i LDK-së edhe këtë propozim vendim e përkrahë dhe për anëtare në komisionin përkatës propozon znj.Tringa Sfishtën.

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën për këtë pikë të rendit të ditës, nëse jo e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, përfshirë edhe nënpikën përkatës për formimin e komisionit, dhe atë sipas propozimeve të paraqitura.

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se Njësëri me 20 vota Për, nga anëtarët e Kuvendit që ishin prezent në sallë, miratohet propozim vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-425-1, ZK Zakut, sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, si dhe propozim vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, në këtë përbërje:

z.Alban Zeka, nga Ekzekutivi i Komunës

znj.Lirie Hoti, nga Ekzekutivi i Komunës

z.Artrit Mulliqi, nga Kuvendi i Komunës

znj.Tringa Sfishta, nga Kuvendi i Komunës

znj.Arta Ahmeti, nga sektori joqeveritar lokal

7. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-427-0, ZK Zakut

7.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe njëkohësisht i autorizuar për kryerjen e punëve dhe ushtrimin e funksionit të DPKGJ deri sa drejtoresha e kësaj Drejtorie të kthehet nga pushimi i lehonisë, e paraqiti fjalën hyrëse rreth kësaj pike të rendit të ditës, theksoi, nga Ekzekutivi i Komunës propozohen Leutrim Krasniqi dhe Adelina Stublla, ndërsa nga shoqëria civile propozoj Shqipdon Rushiti.

z.Florent Hasani, theksoi, edhe këtë pikë të rendit të ditës e përkrahim dhe për anëtar në komisionin përkatës e propozojmë Ragip Fetahun.

z.Valon Demolli, theksoi, po ashtu Grupi i LDK-së këtë propozim vendim e përkrahë dhe për anëtare në komisionin përkatës propozon znj.Arnisa Sylejmani.

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën për këtë pikë të rendit të ditës, nëse jo e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, përfshirë edhe nënpikën përkatës për formimin e komisionit, dhe atë sipas propozimeve të paraqitura.

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se Njëzëri me 20 vota Për, nga anëtarët e Kuvendit që ishin prezent në sallë, miratohet propozim vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-427-0, ZK Zakut, sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, si dhe propozim vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, në këtë përbërje:

z.Leutrim Krasniqi, nga Ekzekutivi i Komunës

znj.Adelinë Stublla, nga Ekzekutivi i Komunës

z.Ragip Fetahu, nga Kuvendi i Komunës

znj.Arnisa Sylejmani, nga Kuvendi i Komunës

z.Shqipdon Rushiti, nga sektori joqeveritar lokal

8. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-429-0, ZK Zakut

8.1.Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe njëkohësisht i autorizuar për kryerjen e punëve dhe ushtrimin e funksionit të DPKGJ deri sa drejtoresha e kësaj Drejtorie të kthehet nga pushimi i lehonisë, e paraqiti fjalën hyrëse rreth kësaj pike të rendit të ditës, theksoi, nga Ekzekutivi i Komunës propozohen Leutrim Krasniqi dhe Adelina Stublla, ndërsa nga shoqëria civile propozoj Shqipdon Rushiti.

znj.Drita Pajaziti, theksoi, për këtë propozim vendim për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-429-0, ZK Zakut, e mbështesim dhe për anëtar në komisionin përkatës nga Grupi i LVV-së e propozojmë Kasib Bashotën.

znj.Tringa Sfishta, theksoi, Grupi i LDK-së këtë propozim vendim e përkrahë dhe për anëtar në komisionin përkatës propozon z.Fahri Hasanin.

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën për këtë pikë të rendit të ditës, nëse jo e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, përfshirë edhe nënpikën përkatës për formimin e komisionit, dhe atë sipas propozimeve të paraqitura.

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se Njëzëri me 20 vota Për, nga anëtarët e Kuvendit që ishin prezent në sallë, miratohet propozim vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-429-0, ZK Zakut, sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, si dhe propozim vendimi

për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, në këtë përbërje:

z. Leutrim Krasniqi, nga Ekzekutivi i Komunës
znj. Adelinë Stublla, nga Ekzekutivi i Komunës
z. Kasib Bashota, nga Kuvendi i Komunës
z. Fahri Hasani, nga Kuvendi i Komunës
z. Shqipdon Rushiti, nga sektori joqeveritar lokal

9. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-860-2, ZK Revuç

9.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim

z. Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe njëkohësisht i autorizuar për kryerjen e punëve dhe ushtrimin e funksionit të DPKGJ deri sa drejtoresha e kësaj Drejtorie të kthehet nga pushimi i lehonisë, e paraqiti fjalën hyrëse rreth kësaj pike të rendit të ditës, theksoi, nga Ekzekutivi i Komunës propozohen Avni Fetahu dhe Alban Zeka, ndërsa nga shoqëria civile propozoj Arnisa Gubetini.

znj. Drita Pajazit, theksoi, Grupi i LVV-së e mbështet këtë propozim vendim për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-860-2, ZK Zakut, për anëtar në komisionin përkatës e propozojmë asambleisten e AAK-së Mrika Thaqin.

z. Ekrem Rrahmani, theksoi, Grupi i LDK-së e përkrah edhe këtë propozim vendim dhe për anëtar në komisionin përkatës propozon Arjant Topanicën.

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën për këtë pikë të rendit të ditës, nëse jo e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, përfshirë edhe nënpikën përkatës për formimin e komisionit, dhe atë sipas propozimeve të paraqitura.

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se Njësëri me 21 vota Për, nga anëtarët e Kuvendit që ishin prezent në sallë, miratohet propozim vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-860-2, ZK Revuç, sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, si dhe propozim vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, në këtë përbërje:

z. Avni Fetahu, nga Ekzekutivi i Komunës
z. Alban Zeka, nga Ekzekutivi i Komunës
znj. Mrika Thaqi, nga Kuvendi i Komunës
z. Arjant Topanica, nga Kuvendi i Komunës
znj. Arnisa Gubetini, nga sektori joqeveritar lokal

10. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-860-3, ZK Revuç

10.1. *Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim*

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe njëkohësisht i autorizuar për kryerjen e punëve dhe ushtrimin e funksionit të DPKGJ deri sa drejtoresha e kësaj Drejtorie të kthehet nga pushimi i lehonisë, e paraqiti fjalën hyrëse rreth kësaj pike të rendit të ditës, theksoi, nga Ekzekutivi i Komunës propozohen Avni Fetahu dhe Alban Zeka, ndërsa nga shoqëria civile propozoj Arnisa Gubetini.

z.Kasib Bashota, theksoi, Grupi i LVV-së e mbështet këtë propozim vendim për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-860-3, ZK Zakut, për anëtar në komisionin përkatës e propozojmë Haki Rudarin.

z.Arjant Topanica, theksoi, Grupi i LDK-së e përkrah edhe këtë propozim vendim dhe për anëtare në komisionin përkatës propozon Arjeta Salihu Abazi.

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën për këtë pikë të rendit të ditës, nëse jo e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, përfshirë edhe nënpikën përkatës për formimin e komisionit, dhe atë sipas propozimeve të paraqitura.

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se Njësëri me 23 vota Për, nga anëtarët e Kuvendit që ishin prezent në sallë, miratohet propozim vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-860-3, ZK Revuç, sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, si dhe propozim vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, në këtë përbërje:

z.Avni Fetahu, nga Ekzekutivi i Komunës

z.Alban Zeka, nga Ekzekutivi i Komunës

z.Haki Rudari, nga Kuvendi i Komunës

znj.Arjeta Salihu Abazi, nga Kuvendi i Komunës

znj.Arnisa Gubetini, nga sektori joqeveritar lokal

11. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-1207-0, ZK Llapashticë e Epërme

11.1. *Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim*

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe njëkohësisht i autorizuar për kryerjen e punëve dhe ushtrimin e funksionit të DPKGJ deri sa drejtoresha e kësaj Drejtorie të kthehet nga pushimi i lehonisë, e paraqiti fjalën hyrëse rreth kësaj pike të rendit të ditës, theksoi, nga Ekzekutivi i Komunës propozohen Shuajb Blakçori dhe Vlora Humolli Jashanica, ndërsa nga shoqëria civile propozoj Arnisa Gubetini.

znj.Drita Pajaziti, theksoi, Grupi i LVV-së e mbështet këtë propozim vendim për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës, dhe për anëtar në komisionin përkatës e propozojmë Ardi Hasanin.

z.Valon Demolli, theksoi, Grupi i LDK-së e përkrah edhe këtë propozim vendim dhe për anëtar në komisionin përkatës propozon Ilir Kopranin.

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën për këtë pikë të rendit të ditës, nëse jo e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, përfshirë edhe nënpikën përkatës për formimin e komisionit, dhe atë sipas propozimeve të paraqitura.

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se Njëzëri me 22 vota Për, nga anëtarët e Kuvendit që ishin prezent në sallë, miratohet propozim vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-1207-0, ZK Llapashticë e Epërme, sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, si dhe propozim vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, në këtë përbërje:

z.Shuajb Blakçori, nga Ekzekutivi i Komunës

znj.Vlora Humolli Jashanica, nga Ekzekutivi i Komunës

z.Ardi Hasani, nga Kuvendi i Komunës

z.Ilir Koprani, nga Kuvendi i Komunës

znj.Arnisa Gubetini, nga sektori joqeveritar lokal

12. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-202-1, ZK Lupç i Poshtëm

12.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim

z.Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe njëkohësisht i autorizuar për kryerjen e punëve dhe ushtrimin e funksionit të DPKGJ deri sa drejtoresha e kësaj Drejtorie të kthehet nga pushimi i lehonisë, e paraqiti fjalën hyrëse rreth kësaj pike të rendit të ditës, theksoi, nga Ekzekutivi i Komunës propozohen Shuajb Blakçori dhe Adelina Stublla, ndërsa nga shoqëria civile propozoj Shqipdon Rushiti.

znj.Drita Pajaziti, theksoi, Grupi i LVV-së e mbështet këtë propozim vendim për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës, dhe për anëtar në komisionin përkatës e propozojmë Xhevdet Malokun.

z.Valon Demolli, theksoi, Grupi i LDK-së e përkrah edhe këtë propozim vendim dhe për anëtar në komisionin përkatës propozon Arjant Topanicën.

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën për këtë pikë të rendit të ditës, nëse jo e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, përfshirë edhe nënpikën përkatës për formimin e komisionit, dhe atë sipas propozimeve të paraqitura.

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se Njëzëri me 22 vota Për, nga anëtarët e Kuvendit që ishin prezent në sallë, miratohet propozim vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-202-1, ZK Lupç i Poshtëm, sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, si dhe propozim

vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, në këtë përbërje:

z. Shuajb Blakçori, nga Ekzekutivi i Komunës
znj. Adelinë Stublla, nga Ekzekutivi i Komunës
z. Xhevdet Maloku, nga Kuvendi i Komunës
z. Arjant Topanica, nga Kuvendi i Komunës
z. Shqipdon Rushiti, nga sektori joqeveritar lokal

13. Propozim Vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-209-0, ZK Lupç i Poshtëm

13.1. Propozim Vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim

z. Fatlum Osmani, drejtor i DBF dhe njëkohësisht i autorizuar për kryerjen e punëve dhe ushtrimin e funksionit të DPKGJ deri sa drejtoresha e kësaj Drejtorie të kthehet nga pushimi i lehonisë, e paraqiti fjalën hyrëse rreth kësaj pike të rendit të ditës, theksoi, nga Ekzekutivi i Komunës propozohen Shujab Blakçori dhe Alban Zeka, ndërsa nga shoqëria civile propozoj Fadil Halimin.

z. Artrit Mulliqi, theksoi, në emër të Grupit të këshilltarëve të LVV-së e mbështet këtë propozim vendim për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës, dhe për anëtare në komisionin përkatës e propozojmë Lirika Maliqin.

znj. Donjetë Sheqiri, theksoi, në emër të Grupit të LDK-së e përkrahim këtë propozim vendim dhe për anëtare në komisionin përkatës propozon Edona Shabanin.

Kryesuesi i Kuvendit, theksoi, urdhëroni nëse ndokush dëshiron fjalën për këtë pikë të rendit të ditës, nëse jo e hedh në votim këtë pikë të rendit të ditës sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, përfshirë edhe nënpikën përkatës për formimin e komisionit, dhe atë sipas propozimeve të paraqitura.

Pas votimit, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se Njëzëri me 22 vota Për, nga anëtarët e Kuvendit që ishin prezent në sallë, miratohet propozim vendimi për miratim paraprak për dhënien në shfrytëzim afatshkurtër të pronës së paluajtshme të Komunës - Njësia kadastrale P-209-0, ZK Lupç i Poshtëm, sipas materialit përkatës të dërguar me thirrjen e kësaj mbledhje, si dhe propozim vendimi për formimin e komisionit vlerësues për zbatimin e procedurave për dhënie në shfrytëzim, në këtë përbërje:

z. Shuajb Blakçori, nga Ekzekutivi i Komunës
z. Alban Zeka, nga Ekzekutivi i Komunës
znj. Lirika Maliqi, nga Kuvendi i Komunës
znj. Edona Shabani, nga Kuvendi i Komunës
z. Fadil Halimi, nga sektori joqeveritar lokal

14. Të Ndryshme

z.Ragip Fetahu, theksoi, kam një pyetje për drejtoreshën e DKRS, deri ku kanë arritur projektet e nisura drejtori paraprak i DKRS z.Pajtim Balaj sepse janë një numër i madh i projekteve të filluara nga ish drejtori dhe më nuk kemi informacione se çfarë ka ndodh me ato projekte.

Kryesuesi i Kuvendit, kërkon nga anëtarët e Kuvendit të cilët po e lëshojnë sallën që të kthehen në mbledhje sepse në të kundërtën nuk ka kuorum dhe jemi të obliguar që sipas Rregullores së Punës së Kuvendit ta mbyllim këtë mbledhje si shkak i kuorumit.

(Pati kritika në drejtim të Kryesuesit të Kuvendit nga asambleistët z.Ekrem Rrahmani dhe znj.Tringa Sfishta por edhe disa të tjerët që ishin prezent se nuk është hera e parë që ndodh kjo nga Grupi i LVV-së dhe disa prej drejtorëve të Drejtorive, që në pikën Të Ndryshme e lëshojnë mbledhjen dhe mbetemi pa kuorum, andaj për këtë arsye kemi kukuar që pika Të Ndryshme të trajtohet në fillim të mbledhjes).

Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, qëllimi është që të bëhet kuorumi dhe të vazhdohet me mbledhjen dhe të përfundoj sipas procedurave e jo të mbetet e hapur dhe të thirret sërish vazhdimi i mbledhjes vetëm me këtë pikë të rendit të ditës.

Përndryshe unë do të thërras vazhdimin e kësaj mbledhje kurdo që e shoh të arsyeshme.

Konsideroj se kjo është papërgjegjësi prej të gjithë atyre që e lëshojnë mbledhjen pa ndonjë arsye të justifikueshme, pavarësisht cilit Grup të subjektit që i takojnë, është mos dicitplinë e atyre anëtarëve që veprojnë në këtë mënyrë

z.Valon Demolli, theksoi, i nderuar Kryesues edhe ne po e lëshojmë sallën dhe kurdo që e thërrasim vazhdimin e kësaj mbledhje këtu ku kemi mbet, kërkojmë që ta thërrisni.

Kryesuesi i Kuvendit, vazhdoi, atëherë në mungesë të kuorumit jemi të detyruar ta përfundojmë këtë mbledhje sepse në sallë për momentin janë vetëm 16 / 17 anëtar/e të Kuvendit, dhe nuk mund të vazhdohet me seancën pa qenë 18 e më shumë në sallë.

Meqë nuk pati kuorum për të vazhduar mbledhjen, Kryesuesi i Kuvendit konstatoi se pika Të Ndryshme nuk mund të shqyrtohet kështu që ndërpreu këtë mbledhje, me kërkesën e shumicës e anëtarëve të Kuvendit që janë prezent që kjo pikë të shtyhet, përkatësisht mbledhja të thirret dhe të vazhdoi këtu ku ka mbet si pasoj e mos pasjes së kuorumit.

Mbledhja përfundoi në orën 15:05

Procesverbalin e mbajtën dhe hartuan;

Sabedin Namani

Arbrim Idrizi

Nr.Prot.01-060/04-41844/24

Podujevë,

27 qershor 2024

Kryesuesi i Kuvendit

Hilmi Hoxha